



En Madrid, 25 de noviembre de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6011900420, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900420– SUMINISTRO DE MATERIALES EMPLEADOS PARA EL EMBALAJE, PREPARACIÓN Y PROTECCIÓN DE MERCANCIAS DE METRO MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 20 de noviembre de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado 5.1. ANEXO III: DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS del Pliego de Prescripciones Técnicas del LOTE 1: ETIQUETAS DE IDENTIFICACIÓN:

1) Material ETIQUETA NO CONFORMIDAD 100x73mm (Ref. Interna 62886):

▪ **Donde dice:**

DESCRIPTIVO: Etiqueta “NO CONFORMIDAD” para escritura manual de 100x73 mm., con esquinas redondeadas, trepado vertical situado a 12 mm. del lateral izquierdo, taladro de diámetro 5 mm. Precortado y centrado. Color naranja Pantone Orange.

▪ **Debe decir:**

DESCRIPTIVO: Etiqueta “NO CONFORMIDAD” para escritura manual de 100x73 mm., con esquinas redondeadas. Color naranja Pantone Orange

2) Material CINTA HD2 OUT 70 X 300 M (RIBBON MOVAL) (Ref. Interna 63510)

▪ **Donde dice:**

CONDICIONES DE SUMINISTRO: Deberá suministrarse en rollos de 1000 x 1 etiquetas.

▪ **Debe decir:**

CONDICIONES DE SUMINISTRO: Sin condiciones de suministro.